

傑志「大」勝 港超聯好開始



佐迪(右)射入港超聯史上首個入球。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)標誌著港足新時代的港超聯，昨晚在旺角大球場舉行揭幕戰，衛冕的傑志憑藉林嘉緯梅開二度，以4:1擊敗重返頂級聯賽的和富大埔，全取3分，為新賽季取得好開始。雖然揭幕戰安排於周五晚上上演，而且有電視直播，加上戲碼一般，不過亦吸引1,472名觀眾入場，氣氛不俗。

下周二需出戰亞協盃4強首回合，作客伊拉克隊艾比爾的傑志，昨晚未有留力，佐迪、巴倫古素及林嘉緯等主力悉數正選。傑志憑藉較佳的個人質素佔盡優勢，不過球隊征戰頻繁，明顯略有疲態，猶幸佐迪把握為數不多的機會，禁區內轉身抽射破網得手，助傑志半場以1球領先。

換邊後，傑志的攻勢逐漸放緩，更不時利用犯規阻止對方

推進，僅下半場便被罰4面黃牌，不過和富大埔一次防線失誤，令傑志得以拉開距離，林嘉緯挑傳入禁區，大埔門將梁宇昊判斷錯誤，目送皮球入網。

陳敬德為大埔破蛋

落後2球的大埔雖然力圖反撲，但在67分鐘再度失守，被林嘉緯一記「世界波」罰球射破大門，加上列斯奧的錦上添花，最終傑志以4:1大勝有陳敬德破蛋的和富大埔，為下周二的亞協盃作客大埔壯行色。

傑志隊長盧均宜賽後表示對球隊在新球季首戰的賽果感到滿意，認為隊友的狀態和發揮很好，首戰取得大捷有助打好信心。



安基斯(左)射門被攔截。郭正謙攝

歐詠芝 陳浩鈴齊避開一姐

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港壁球隊傳來喜訊，歐詠芝及陳浩鈴兩大女將在仁川亞運會成功避開「世界一姐」妮高，躋身4強機會高唱入雲，獎牌在望。

港壁球隊亞運抽籤上籤



歐詠芝與陳浩鈴入4強。郭正謙攝

仁川亞運壁球項目日前完成抽籤，港隊整體籤運不俗，2名女單球手歐詠芝及陳浩鈴均成功避過「百戰百勝」的馬來西亞球手妮高，有望雙雙晉身4強，坐望銀牌。

上屆廣州亞運銀牌得主歐詠芝，首圈將面對巴基斯坦球手瑪莉亞，她認為對手有一定實力，不能小覷：「瑪莉亞早前曾與陳浩鈴對賽，僅以2:3落敗，足證實力不俗，我必須為今仗做好十足準備，能夠與陳浩鈴避過妮高身處的上線是好機會，希望能夠和陳浩鈴一起進入4強，確保一席決賽位置。」

陳浩鈴要闖入4強，必須先過2號種子劉薇雯一關：「劉薇雯的種子排名比我高，壓力相對比我大，我目前的狀態不俗，亦沒有傷病困擾，會集中先做好自己。」

趙詠賢籤平常心出賽

曾經是港壁球隊中流砥柱的「小旋風」趙詠賢，今屆將以教練身份協助港隊，她表示可以做的已經做了，關鍵是球手如何應對壓力：「要在亞運如此大型的比賽中保持好表現，心態放鬆最重要，除了協助她們場上的訓練，更會嘗試助她們不要想太多關於壁球的事情，保持平常心出賽。」

男子方面，剛升上世界排名20位的李浩賢衝鋒機會最大，總教練蔡玉坤認為他力足躋身4強：「李浩賢近年的進步很大，他為自己的壁球實力付出很多努力，世界排名20是對他的肯定。」李浩賢表示自己首個挑戰將是8強面對卡塔爾好手，不過自己目前信心十足，有信心創造港隊男壁的史上最佳成績。

港壁球隊8名球手將會於9月17日出發到仁川，單打項目將在20日展開，而團體賽則於24日開始。



港壁球隊抽得好籤。郭正謙攝

仁川亞運選手村開村

仁川亞運會組委會昨日在9月選手村國旗廣場上舉行開村儀式，選手村村長李艾麗莎宣布正式開村，旗手升起亞奧理事會會旗、仁川亞運會會旗以及本屆賽事舉辦國韓國國旗，未來幾天將迎接來自亞洲45個國家和地區的參賽運動員前來入住。

據報選手村共有22幢公寓、2220個房間，最多可容納1.45萬人，設有餐廳、運動員服務中心、醫療中心、健身房、洗衣店、警察署。服務中心內設有紀念品專賣店、便利店、美容院、桌球場、乒乓球場等設施。

來自中國、日本、科威特、印尼、越南和阿曼等國的運動員已在宿舍外掛起國旗，日前入村的朝鮮代表團也在窗外掛起多面朝鮮國旗。

開村儀式結束後，嘉賓和媒體記者參觀選手村。由於目前已有部分參賽運動員入住，核心居住區並未對外開放。餐廳能夠容納近3500名運動員同時就餐，提供包括韓餐、中餐、西餐在內的多種自助美食。

國奧揀食炸醬麵

午飯時間，部分運動員到餐廳就餐，包括中國男足國奧隊，隊員們在主教練傅博帶領下於周四抵達仁川，對於選手村的第一印象，隊員的回答是「很好」。一些隊員在點餐時還選擇中餐裡的炸醬麵。

新華社/中新社



仁川亞運會選手村正式開村。新華社

「刀鋒戰士」誤殺罪成 下月中候判



比斯托利斯神情呆滯。法新社

南非「刀鋒戰士」比斯托利斯昨日被判誤殺女友斯廷坎普罪名成立，主審法官馬西柏批准延長保釋的申請，延至下月13日宣判。比斯托利斯意外脫兇所有謀殺罪，控方表示感到失望，但會在宣判後考慮是否提出上訴。

比斯托利斯被控在去年情人節於寓所內槍殺女友斯廷坎普，主審法官馬西柏昨日裁定被告一時疏忽而開槍殺死女友，誤殺罪名成立，而另一項在餐廳內非法使用槍支的罪名亦告罪成，但另外2項非法持有彈藥的罪名則不成立。

最高可判監15年

馬西柏周四以證據不足以證明比斯托利斯蓄意殺害斯廷坎普為由，裁定該名殘疾田徑跑手所有謀殺罪名不成立。對於法官的寬鬆判決，南非法律界大為震驚，控方發言人昨日表示對判決感到失望，並透露在下月中宣判後，考慮是否對判刑提出上訴。



比斯托利斯(中)獲准保釋。新華社

馬西柏昨日批准比斯托利斯的延長保釋申請，下月13日宣判，據報誤殺罪名最高可判監15年。

另一邊廂，比斯托利斯的家人昨日發表聲明表示相信「刀鋒戰士」，並感謝法官洗脫該名殘奧冠軍的謀殺罪名。

「刀鋒戰士」槍殺女友轟動全球，不過國際殘疾人奧委會昨日表示這宗案件不會損害殘疾人運動。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

港男板球隊再輸2場友賽

香港男子板球隊日前在斯里蘭卡與澳洲的荷巴特颶風隊進行2場友賽，全告落敗，總結5場賽事輸掉4場，正式結束這次集訓。港隊今日回港，繼續備戰仁川亞運會。

鄭潔香港網球賽8強出局

香港網球公開賽昨日受到天雨影響，延遲數小時才能順利開賽，5號種子、中國女網球手鄭潔昨晚在8強賽事，以1:6和3:6的盤數不敵捷克球手比莉絲高娃，無緣晉級準決賽。

港冰球訓練學校出師不利

「2014香港業餘冰球會冰球邀請賽」昨晚在九龍灣MegaIce揭開戰幕，香港冰球訓練學校騎兵隊在揭幕戰以1:3不敵菲律賓冰球隊。賽事今日上午進行餘下5場小組賽，緊接將進行金盃、銀盃及洋紫荊3個組別的複賽。

香港文匯報記者 蔡明亮

F1「二代車手」北京站較量

首屆電動方程式賽車(Formula E)明日在北京拉開戰幕，F1名宿普魯斯和畢奇之子以及已故車神洗拿的兒子均會參賽，上演F1「二代車手」大戰。

普魯斯、畢奇與洗拿是上世紀80、90年代著名F1車手，如今這班名宿之後延續上一代之爭鬥，出戰首屆電動方程式賽車。代表中國車隊的洗拿兒子般奴洗拿，將與普魯斯之子尼高拉斯及畢奇之子小畢奇同場較量，對此他笑說：「我認為這肯定會令人興奮，能夠重現昔日戰役，對這項賽事來說是好事。當然，我與尼高拉斯和小畢奇關係很好，這與我們的親人此前彼此的關係有點不同。」

季初爭勝需靠運氣

電動方程式被視為未來的環保賽車運動，普魯斯認為這項賽事將會是賽車新科技的實驗室，故此比賽將會變得有點複雜，車手需要與車隊的工程人員緊密合作，而般奴洗拿也承認在前幾場比賽，車手需要更多的就是運氣。

董荷斌代表中國車隊出戰

新華社

香港文匯報記者 蔡明亮



參加首屆電動方程式的車手在鳥巢前合照。法新社

夏頓「立」功 美國男籃先闖決賽

美國男籃周四在世界盃準決賽以96:68輕取立陶宛，率先躋身決賽，距離成功衛冕只餘最後一步。

4年前，美國男籃在世錦賽準決賽淘汰立陶宛，今仗即使在半場僅以43:35領先，不過効力火箭的後衛夏頓在第3節爆發，獨取個人全場的16分，將雙方比分拉開，最終美國大勝28分完場，躋身決賽，將與法國對塞爾維亞的勝方爭奪冠軍。

羅斯憾未對西班牙

美國的決賽對手本被認定是東道主西班牙，可惜後者在8強戰爆冷不敵法國出局。對於未能挑戰西班牙，美國後衛羅斯有點失望地說：「我認為我們來這裡的其中一個原因就是與他們(西班牙)交手，未能與他們比賽真的太差了，希望我們下仗努力比賽，為冠軍而戰。」

如果美國能夠順利奪冠，將是繼1998年和2002年的前南斯拉夫後，首支能夠成功衛冕世界冠軍的球隊。

香港文匯報記者 蔡明亮



夏頓(左)與史提芬居里慶祝。法新社